Poncho a motifs

MALGRE SA TAILLE, CE PONCHO RESTE RAPIDE
A CROCHETER GRACE A SES MOTIFS SIMPLES
ET SON TRICOT AJOURE.

2< Dimension : carré de 105 x 105 cm

=< Fil : 300 g 80 % de laine 20 % de fil acrylique
(écheveau 100 g 80 m), 50 g 80 % mohair
20 % fil acrylique (écheveau 100 g 220 m)

22 Crochet : 4 mm

2< Temps d’exécution : 8-9 heures

2< Niveau de complexité : ***
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rocheter 24 motifs en laine selon le schéma 1.

Puis, les plier en carré, sauf un motif au centre.

Attacher les sujets par des fils de mobhair, selon
le schéma 2. Puis, afin de faire le col, crocheter le centre
du poncho avec les mémes fils, selon le schéma 3. Cro-
cheter le bas avec les fils mohairs selon le schéma 4.




Schéma 2
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